Стали известны победители конкурса исполнителей молодежной песни Союзного государства



Фото festival.belrus.ru

14 сентября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Определены победители международного конкурса исполнителей молодежной песни фестиваля "Молодежь - за Союзное государство", сообщили корреспонденту БЕЛТА организаторы.

Звание лауреата и диплом первой степени присвоены Ангелине Самолетовой (Беларусь) и Александру Нестерову (РФ), звание лауреата и диплом второй степени - Арине и Софье Березиным (РФ) и Дарье Чеславской (Беларусь), звание лауреата и диплом третьей степени - Софье Спиридоновой и Полине Жемчуговой (РФ), а также Александре Кондрашенко (Беларусь).

Ангелине Самолетовой 19 лет. Она родилась в Гомеле, но сейчас живет в Минске и является студенткой 3-го курса Белорусского государственного университета культуры и искусств по специальности эстрадно-джазовый вокал. Окончила музыкальную школу по классу фортепиано. Победитель и участник различных международных и республиканских конкурсов и фестивалей, таких как Национальный конкурс молодых исполнителей белорусской эстрадной песни и поэзии "Молодечно-2022, 2024", республиканский радиоконкурс "Маладыя таленты Беларусі-2019, 2021, 2023" (лауреат 2 степени), международный фестиваль-конкурс "Золотая пчелка" (лауреат 1 степени), республиканский конкурс "Огонь молодежных талантов - 2024" (Гран-при).

Также определены победители международного конкурса хореографических коллективов. В номинации "Народно-сценический танец, стилизация народного танца" Гран-при присуждено

заслуженному коллективу народного творчества Российской Федерации ансамблю танца "Ералаш". Звания лауреата первой степени удостоены заслуженный любительский коллектив Республики Беларусь народный ансамбль танца "Белая Русь" и заслуженный любительский коллектив образцовый ансамбль народного танца "Чабарок", звания лауреата второй степени - образцовый художественный коллектив хореографический ансамбль "Фолия" и ансамбль танца "Русь", звания лауреата третьей степени - образцовый ансамбль танца "Фрески".

В номинации "Эстрадный танец, современная хореография" Гран-при присуждено образцовому художественному коллективу хореографическому ансамблю "Фолия". Звания лауреата первой степени удостоен Центр современной хореографии "Империя танца", звания лауреата второй степени - театр танца "Смотри", звания лауреата третьей степени - ансамбль эстрадного танца "Элегия" и шоу-балет "Сенсация". Дипломом участника отмечен образцовый ансамбль танца "Фрески».

XVII фестиваль "Молодежь - за Союзное государство" проходит с 11 по 15 сентября в Смоленске. Он приурочен к 25-й годовщине Союзного государства. В рамках фестиваля состоялись конкурс исполнителей молодежной песни и конкурс хореографических коллективов. Впервые в рамках фестиваля прошел Форум молодых историков Союзного государства. Фестиваль проводится по инициативе депутатов Парламентского собрания. Содействие в его подготовке и проведении оказывает Администрация Смоленской области. Партнером по дискуссионным площадкам выступает Российское военно-историческое общество.

Парламентское собрание ежегодно, начиная с 2006 года, организует проведение мероприятия Союзного государства - фестиваль "Молодежь - за Союзное государство". Впервые фестиваль состоялся в Анапе в 2006 году и был приурочен к 10-й годовщине подписания Договора об образовании Сообщества России и Беларуси. С 2007 по 2019 год фестиваль проводился в Ростовской области, с сентября 2022 года проходит на территории Смоленской области.